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1. V priblizku skoraj prostih elektronov obravnavaj elektronske pasove v dvodimenzionalnem
kristalu, kjer ¢rni atomi tvorijo satovje, beli atomi pa se nahajajo v sredisc¢ih Sestkotnikov
satovja. Razdalja med sosednjimi atomi je a. Potencial, v katerem se gibljejo elektroni, je

V(r):a22/\i(5(r—ri),

kjer so r; polozaji atomov v kristalu, A\; = Az za ¢érne atome in \; = A\, za bele atome.
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(a) Dolo¢i primitivno celico, primitivne vektorje Bravaisove mreZe, bazo, recipro¢no mrezo
in prvo Brillouinovo cono.

(b) IzraCunaj $irino energijske reze med najnizjima elektronskima pasovoma v sredis¢u roba
prve Brillouinove cone.

2. Atomi z maso M tvorijo kvadratno mrezo z mrezno razdaljo a. Obravnavaj mreZna nihanja
z odmiki v ravnini kristala. Sile med prvimi in drugimi najblizjimi sosedi modeliramo z
vzmetema z koeficientoma K7 (polna ¢rta) in Ks (prekinjena ¢rta).

(a) Izracunaj hitrosti zvoka za transverzalno in longitudinalno nihanje z valovnim vektorjem
vzdolz krajSe vzmeti.

(b) Pri katerem razmerju med K; in K5 so hitrosti zvoka izotropne?



